
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 118 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van
Baalen, Bashir, Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blok,
Blom, Van Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Van
Bommel, Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman, Ten
Broeke, Cramer, Depla, Dezentjé Hamming, Tony van
Dijck, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem,
Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Van Gennip, Van Gent,
Gerkens, Van Gerven, Gill’ard, Griffith, Halsema, Van der
Ham, Haverkamp, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen,
Irrgang, Jacobi, Jansen, Joldersma, Jonker, Kamp, Kant,
Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan, Roland
Kortenhorst, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De
Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen,
Leijten, Madlener, Marijnissen, Mastwijk, Van Miltenburg,
Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt,
Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van der
Meer, Pechtold, Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes,
Roefs, Roemer, De Rooij, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Samsom, Schermers, Schinkelshoek, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff,
Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang, Teeven,
Timmer, Van der Veen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Van
der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries, Waalkens,
Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders,
Willemse-van der Ploeg, De Wit en Wolbert,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Verhagen, minister van
Buitenlandse Zaken, en mevrouw Ter Horst, minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid
Gesthuizen zich heeft afgemeld voor de vergadering van
vandaag en morgen.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, morgen te stemmen over
eventuele moties ingediend tijdens het notaoverleg van
heden inzake het klimaat- en energiepakket van de
Europese Commissie.

Ik stel de Kamer voor, de leden van de Themacommissie
Ouderenbeleid decharge van hun werkzaamheden te
verlenen. Namens de Kamer dank ik de leden, oud-leden
en de staf van de themacommissie voor hun werkzaam-
heden.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Op verzoek van de GroenLinks-fractie
benoem ik in de vaste commissie voor Buitenlandse
Zaken het lid Vendrik tot plaatsvervangend lid in plaats
van het lid Azough.

Het woord is aan mevrouw Schippers.

Mevrouw Schippers (VVD): Voorzitter. Ik wil graag dat
het verslag van het algemeen overleg over ziekenhuis-
zorg op de agenda wordt geplaatst.

De voorzitter: Wij zullen het VAO op de agenda voor
volgende week plaatsen.

Het woord is aan mevrouw Van Gent, naar ik begrijp
namens de heer Duyvendak.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. De fractie
van GroenLinks wil graag dat het verslag van het
algemeen overleg over de stimuleringsregeling
duurzame energieproductie, waarover gisteren een
overleg is geweest, op de agenda wordt geplaatst.

De voorzitter: Wij zullen het VAO op de agenda voor
volgende week plaatsen.

Had u het woord gewenst, mijnheer Blom? Heb ik een
ambitie in de kiem gesmoord? Ik zie dat hij meteen
weggaat!

Het woord is aan de heer Irrgang.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Vorige week hebben wij
een brief gekregen over betalingen aan Nederlanders bij
internationale organisaties. De SP-fractie heeft sterke
aanwijzingen dat de informatie in de brief niet de
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